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I-Tì-E
BESLUITENLIJST OPENBARE BESLUITVORMENDE RAADSVERGADERING VAN DE
GEMEENTE WAALRE DINSDAG 5 JUNI 2018

Aanwezig:
Voorzitter
Griffier

De leden:
AWB

WD

D66
CDA

zwL4
GroenLinks
PvdA

de heer J.W. Brenninkmeijer
de heer W.A. Ernes

de heer J.A.J. Claessen, mevrouw A.C. Groeneveld-van Mourik en de heer
P.J.A.M. Donders
de heer H.M. Kruip (t/m agendapunt 12), mevrouw E.H.H Gremmée, de
heer A. Bijnen en de heer D. Damen (bij agendapunt 10)
de heer C,W. de Zeeuw, mevrouw S. Harks en de heer F. Schoots
de heer A.C.W.A.M. van Holstein (t/m agendapunt L2), mevrouw S.J. van
de Goor-Gelens en mevrouw C. Eeken (bij agendapunt 10)
de heer G.J.J. Lammers en de heer A.l. Links
mevrouw J.M. Beuger en mevrouw J.F.C.M. Verouden
de heer J.P. Hazelaar

Met kennisgeving afwezig:
AWB de heer E.W.H. Rutten

Aa nwezige portefeuillehouders:
Mevrouw J.H.M. van Dijk (t/m agendapunt 12)
Mevrouw A.C.P. Balk (t/m agendapunt 12)
De heer P.J. van Liempd (t/m agendapunt 12)
De heer A.C.W.A.M. van Holstein
Mevrouw L. Smit-Volkers (bij agendapunt 10)
De heer L. Kruip (bij agendapunt 10)
De heer A. Uijlenhoet (bij agendapunt 10)

I Opening
De voorzitter heet de aanwezigen om 2L:L5 uur welkom

II Vaststelling agenda en aanwijzen voorstemmer.
De agenda wordt gewijzigd vastgesteld, waarbij besloten wordt om
agendapunt 10 als laatste te behandelen.

De heer Donders wordt, met nummer 1 op de presentielijst, aangewezen als
voorstemmer.

III Vragenhalfuur.
Er zijn geen aanmeldingen voor het vragenhalfuur.

IV Mededelingen.
De burgemeester deelt mee dat men zich nog kan inschrijven voor het
dorpsdiner, op 9 juni.

Wethouder Balk spreekt een afscheidswoord uit en doet Het Huis van Waalre
een rollator en een kinderstoel cadeau.
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V Ingekomen stukken.
Er zijn geen ingekomen stukken geagendeerd.

VI Vaststelling van de besluitenlijst van de besluitvormende
raadsvergadering, gehouden op 15 mei 2O18.

Besluit
Aangenomen, zonder stemming.

VII Voorstel tot het vaststellen van de 4e Tussenrapportage (Turap).

Besluit
1. Vast te stellen de 4e Tussenrapportage 2018;
2. De financiële gevolgen van deze 4e Turap 2018 te verwerken in de

budgetten 2OIB, 2019 e.v.;
3. Vast te stellen de 13e wijziging programmabegroting 2018.

Aangenomen, zonder stemming

VIII Verslag formateur.
De heer Lammers spreekt, namens de fracties AWB, ZWL4 en GL, een
dankwoord uit.

De heer Claessen geeft een mondelinge toelichting op zijn verslag als
formateur.

De raad neemt hier kennis van

IX Presentatie kand idaat wethouders.
De vier kandidaat wethouders, mevrouw Smit, de heer Van Holstein, de heer
Kruip en de heer Uijlenhoet, stellen zich kort voor.

De raad neemt hier kennis van

Agendapunt 10 wordt als laatste behandeld.

XI Voorstel tot het instellen van de commissie benoeming wethouders
en drie leden van de raad te loten om in deze commissie plaats te
nemen.

Besluit
1.
2.

De commissie benoeming wethouders in te stellen;
Drie leden van de raad te loten om in deze commissie plaats te
nemen.

Geloot worden:
De heer Donders (met nr. 1)
Mevrouw Harks (met nr. 9)
De heer Links (met nr. 15)
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Aangenomen, met algehele stemmen.

De voorzitter schorst de vergadering voor 20 minuten, voor het onderzoek
door de commiss¡e.

De voorzitter heropent de vergadering en de heer Donders leest het rapport
van de commissie voor.
De commissie heeft de geloofsbrieven en verdere bij de Gemeentewet en het
Reglement van Orde gevorderde stukken ontvangen, onderzocht en in orde
bevonden.
Aangaande de woonplaats vereiste adviseert de commissie dat de
gemeenteraad de heer Uijlenhoet hiervan ontheffing verleent.
Gebleken is dat bovenstaande personen verder aan alle in de gemeentewet
gestelde eisen voldoen.
De commissie heeft geen belemmeringen gevonden die hun benoeming als
wethouder van de gemeente Waalre in de weg staan.

XII In itiatiefvoorste I tot benoemi n g wethouders.

Besluit
1. Het aantal wethouders in het college, voor de raadsperiode 2QLB-2022,

vast te stellen op vier;
2. Dat het wethouderschap in Waalre in deeltijd wordt uitgeoefend;

Beiden aangenomen zonder stemming.

3. Mevrouw L. Smit-Volkers te Waalre voor 0,8 fte. en de heren A. van

Holstein te Waalre voor 0,6 fte., L. Kruip te Waalre voor 0,8 fte' en A.

Uijlenhoet te Rosmalen voor 1,0 fte. te benoemen tot wethouder van de
gemeente Waalre;

De schriftelijke stemmingsronden zijn geldig (er zijn steeds 16 stemmen
uitgebracht):
Mevrouw L. Smit-Volkers wordt met 13 stemmen voor 0,8 fte' benoemd;
De heer A. van Holstein wordt met 15 stemmen voor 0,6 fte. benoemd;
De heer L. Kruip wordt met 13 stemmen voor 0,8 fte. benoemd
De heer A. Uijlenhoet wordt met 13 stemmen voor 1,0 fte. benoemd.

4. De heer A. Uijlenhoet ontheffing te verlenen van het vereiste van

ingezetenschap van de gemeente Waalre.

Aangenomen, zonder stemming.

XIII Schorsing voor uitreiking benoemingsbrieven aan wethouders en
opvol gende raadsleden.
De voorzitter schorst omstreeks 23:10 uur de vergadering en heropent deze
omstreeks 23:15 uur.

XIV Afleggen eed/belofte wethouders (41a GemW en RvO).
De vier benoemde wethouders leggen, in handen van de voorzitter, de
volgende eed OF'verklaring en belofte' af:
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"Ik zweer OF verklaar dat ik, om tot wethouder benoemd te worden,
rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook,
enige gift of gunst heb gegeven of beloofd.
Ik zweer OF verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten,
rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen
of zal aannemen.
Ik zweer OF beloof dat ik getrouw zal zijn aan de Grondwet, dat ik de wetten
zal nakomen en dat ik mijn plichten als wethouder naar eer en geweten zal
veryullen."

Mevrouw L. Smit-Volkers: "Dat verklaar en beloof ik!"
De heer A. Uijlenhoet: "Dat verklaar en beloof ik!"
De heer L. Kruip: "Dat verklaar en beloof ik!"
De heer A. van Holstein: "Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!"

XV Voorstel tot het instellen van de commissie onderzoek geloofsbrieven
en drie leden van de raad te loten om in deze commissie plaats te
namen.

Besluit
1. De commissie geloofsbrieven in te stellen;
2. Drie leden van de raad te loten om in deze commissie plaats te

nemen.

Geloot worden:
De heer Hazelaar (met nr. 16)
De heer Donders (met nr. 1)
Mevrouw Gremmée (met nr. 12)

Aangenomen, met algehele stemmen.

De voorzitter schorst de vergadering voor 20 minuten, voor het onderzoek
door de commissie.

De voorzitter heropent de vergadering en de heer Hazelaar leest het rapport
van de commissie voor.
De commissie heeft de geloofsbrieven en verdere bij de Kieswet gevorderde
stukken, ingezonden door Dhr. D. Damen en mevr. C. Eeken-van Hoof
onderzocht en in orde bevonden.
Gebleken is dat de benoemden aan alle in de Gemeentewet gestelde eisen
voldoen.
De commissie adviseert tot hun toelating als lid van de raad van de
gemeente Waalre.

XVI Besluit toelating nieuwe raadsleden.

Besluit
Gehoord het rapport van de commissie onderzoek geloofsbrieven, de
nieuwbenoemde raadsleden toe te laten tot de raad van de gemeente Waalre

Aangenomen, zonder stemming
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XVII Afleggen eed/belofte n¡euwe raadsleden (art. 14 GemW).
De twee toegelaten raadsleden leggen, in handen van de voorzitter, de
volgende eed OF'verklaring en belofte'af:
"Ik zweer OF verklaar dat ik, om tot lid van de raad benoemd te worden,
rechtstreeks noch middellijk, onder welke naam of welk voorwendsel ook,
enige gift of gunst heb gegeven of beloofd.
Ik zweer OF verklaar en beloof dat ik, om iets in dit ambt te doen of te laten,
rechtstreeks noch middellijk enig geschenk of enige belofte heb aangenomen
of zal aannemen.
Ik zweer OF beloof dat ik getrouw zalzijn aan de Grondwet, dat ik de wetten
zal nakomen en dat ik mijn plichten als lid van de raad naar eer en geweten
zal vervullen."

Mevrouw C. Eeken-van Hoof: "Zo waarlijk helpe mij God Almachtig!"
De heer D. Damen: "Dat verklaar en beloof ik!"

De voorzitter schorst op 5 juni, omstreeks 23:5O uur, de vergadering
en heropent deze op 12 juni, om 2O:OO uur.

X Initiatiefvoorstel tot het vaststellen van het Waalres akkoord 2018-
2022.

Tijdens de behandeling van dit agendapunt wordt meerdere malen geschorst
en heropend.

Amendementen
Bij de behandeling van dit agendapunt wordt door de fractie D66 een
amendement'Discriminatie' (bijlage 1) ingediend, dit amendement wordt
verworpen met 4 stemmen voor en 12 stemmen tegen, waarbij de fracties
D66 en PvdA hebben voorgestemd.

Bij de behandeling van dit agendapunt wordt door de fractie D66 een
amendement'Financiële kaders' (bijlage 2) ingediend, dit amendement wordt
verworpen met 3 stemmen voor en 13 stemmen tegen, waarbij de fractie
D66 heeft voorgestemd.
De heer D. Damen legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Uiteraard
hecht de WD er belang aan om de lasten voor de inwoners zo veel mogelijk
te beperken, echter, het voorgestelde amendement is te rigide, terwijl de
tekst in het akkoord het mogelijk laat om de OZB níet te verhogen."

Bij de behandeling van dit agendapunt wordt door de fracties D66 en PvdA
een amendement'Minimabeleid' (bijlage 3) ingediend, dit amendement wordt
unaniem aangenomen.

Bij de behandeling van dit agendapunt wordt door de fracties D66 en PvdA
een amendement'Openbare ruimte' (bijlage 4) ingediend, dit amendement
wordt unaniem aangenomen.

Bij de behandeling van dit agendapunt wordt door de fracties D66 en PvdA
een amendement'Sport' (bijlage 5) ingediend, dit amendement wordt
verworpen met 4 stemmen voor en 12 stemmen tegen, waarbij de fracties
D66 en PvdA hebben voorgestemd.
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Bij de behandeling van dit agendapunt wordt door de fracties D66 en PvdA
een amendement'Wonen' (bijlage 6) ingediend, dit amendement wordt
unaniem aangenomen.

Besluit
Het Waalres akkoord 2O[B-2O22 gewijzigd vast te stellen.

De heer de Zeeuw legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Wij zijn blij
dat een aantal amendementen is aangenomen, maar het geheel vinden wij te
vaag, te onduidelijk en niet voldoende richtinggevend naar de kiezer, om
daar ons akkoord aan te geven."

De heer Hazelaar legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Ik vind het te
vaag en te zeer afhankelijk van voorstellen van het college en we vinden het
onvoldoende om daar onze handtekening onder te zetten. Het is te mager en
te weinig richtinggevend en daarom kan ik met dit akkoord niet instemmen."

Het voorstel wordt aangenomen, met 12 stemmen voor en 4 stemmen tegen,
waarbij de fracties van D66 en PvdA hebben tegengestemd,
(Definitief vastgestelde akkoord in bijlage 7 bij dit verslag.)

Moties
Bij de behandeling van dit agendapunt wordt, door de fracties D66 en PvdA,
een motie'Geen onnodig geld uitgeven'(bijlage B) ingediend, deze motie
wordt verworpen met 4 stemmen voor en 12 stemmen tegen, waarbij de
fracties D66 en PvdA hebben voorgestemd.

Bij de behandeling van dit agendapunt wordt, door de fracties D66 en PvdA,
een motie 'Hazzo' (bijlage 9) ingediend, deze motie wordt verworpen met
aangenomen met 9 stemmen voor en 7 stemmen tegen, waarbij de fracties
AWB, ZWL4 en GL hebben tegengestemd.

Bij de behandeling van dit agendapunt wordt, door de fracties D66 en PvdA,
een motie'Jeugdzorg' (bijlage 10) ingediend, deze motie wordt aangenomen
met 12 stemmen voor en 4 stemmen tegen, waarbij de fracties ZWl4 en GL
hebben tegengestemd.
Mevrouw Beuger legt hierbij de volgende stemverklaring af: "Voor Groenlinks
is dit een overbodige motie."

Bij de behandeling van dit agendapunt wordt, door de fracties D66 en PvdA,
een motie'Onafhankelijk onderzoek' (bijlage 11) ingediend, deze motie
wordt, bij hoofdelijke stemming, met 4 stemmen voor en 12 stemmen tegen
verworpen,

Hoofdelijke stemming

1

2
3
4
5
6

de heer P. Donders
de heer D. Damen
mevrouw S. van de Goor
mevrouw J. Verouden
de heer J. Claessen
de heer A. Bijnen

tegen
tegen
tegen
tegen
tegen
tegen



7.
B.
9.
10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.

de heer C. de Zeeuw
de heer F. Schoots
mevrouw S. Harks
mevrouw J. Beuger
de heer G. Lammers
mevrouw E. Gremmée
mevrouw C. Eeken
mevrouw A. Groeneveld
de heer A. Links
de heer J. Hazelaar

voor
voor
voor
tegen
tegen
tegen
tegen
tegen
tegen
voor

XVIII Sluiting.
De voorzitter sluit de vergadering, op 12 juni, omstreeks 23:55 uur
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Aldus vastgesteld in de openbare besluitvormende raadsvergadering van 19 juni 2018.

DE RAAD VAN DE GEMEENTE WAALRE,

de griffier, de rzitter,

W.A. Ernes J.W. Brenninkmeijer


